

---

## **В следственном управлении проведен турнир по стрельбе**



В следственном управлении Следственного комитета России по Омской области в рамках мероприятий, приуроченных к 10-летию со дня создания Следственного комитета Российской Федерации, проведен турнир среди сотрудников по стрельбе из боевых пистолетов.

Победителями турнира среди мужчин стал заместитель руководителя Исилькульского межрайонного следственного отдела Алексей Волков, среди женщин – помощник следователя Оксана Черанева.

08 Июня 2021

---

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1585954>